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ISTVÁN PREFEKTUS INTELMEI A BENCÉS DIÁKOKHOZ 

Mivel megértem s mélyen átérzem, hogy amit a pannonhalmi bencés gimnázium 
bencés elöljárósága színtiszta elvekben és mélyen gyökeredző gyakorlatban 
megalapozni vágyott, továbbá terjedelmes alapítványi hozzájárulásban áldoztatni 
kívánt   

úgy hát én sem restellem, kedves bencés diákom, hogy neked még életemben 
tanulságokat, parancsolatokat, tanácsokat, javaslatokat adjak, hogy velük mind 
tenmagad, mind cellatársaid szemléletét ékesítsed, ha majd a legfőbb hatalom 
engedélyével utánam te is prefektusként fogsz majd munkálkodni kis honunk e 
nemes nagy intézményében. 

Illik pedig, hogy odaadó figyelemmel hallgatván eszedbe vésd a sok prefektus közül 
egy mind többüknél jobban aggódó tanácsait.  

Ebből a mondásból tehát észbe veheted, ha azt, amit atyai gyöngédséggel 
parancsolok, megveted - távol legyen! -, nem szívelnek többé sem Isten, sem 
tanáraid, sem karbantartók, sem a takarítónénik. 

De halljad az engedetlen parancsszegők esetét és vesztét.  

A legelső qpaci cellalakó, azaz Ádám ugyanis, kit az isteni alkotó, valamennyi létező 
teremtője a maga hasonlatosságára formált, s minden méltóság örökösévé tett, 
széttörte a parancsok bilincsét, s nyomban elvesztette a magas méltóságokat meg a 
paradicsombéli lakást, jelen esetben –rád vonatkozóan- a paradicsommal töltekezett 
kollégiumi celláját.  

Hogy ez véled ne történjék, fogadj szót, fiam; gyermeteg gyermek vagy, anyagias 
gazdagságban született kis cselédem, puha kollégiumi párnák lakója, minden 
gyönyörűségben dédelgetve és nevelve, nem tapasztaltad a digitális prefektusság 
fáradalmait, melyekben én az Úr 2020 évének április-május-júniusában 
lemorzsoltam.  

Itt az idő, hogy többé ne csak müzlivel étessenek, az téged csak puhánnyá s 
finnyássá tehet, ez pedig a férfiasság elvesztegetése s a bűnök csiholója és a 
törvények megvetése; hanem itassanak meg olykor vasárnap reggeli kakaóval is, 
mely értelmedet tanításomra figyelmessé teszi.  

Ezeket előrebocsátván térjünk a tárgyra. 


